5B Reéviserle vocabulaire
et les représentations de solides

et

: Compléter.
» Le solide ABCDEF est un prisme droit représenté en perspective|:|. g
» Le solide ABCDEF aI:I sommets arétes e faces. C
« C'est un prisme droit, donc les faces ABC et DEF sont superposables
et| i
E
» Les faces latérales ACFD, BCFE et ABED du solide ABCDEF sont
des carrés / rectangles / parallélogrammes.
A B
\ Barrer les mauvaises réponses
IIIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
/ v
~o Le solide ABCDEFG est un pavé droit. QOn considére le patron de solide ci-dessous. @‘
D C Il s’agit du patron :
: B [1d'un parallélépipéede
A : rectangle T
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[1dun prisme droit f

___________________________ [[]d’un cylindre T + T
Hi

. H G / H
E F
1. Nommer les 12 arétes de ce solide.

Attention a leur écriture : ce sont des segments.

v/
OLe solide ABCDEFGH est un prisme droit dont
les bases ABCD et EFGH sont des parallélogrammes.

F

2. Nommer les 6 faces de ce solide.

/ H G
%) Le solide ABCDEFGH

est un prisme droit. E F

1. Combien a-t-il de D C

sommets ? Les nommer.

2,4cm
A B
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2. Combien a-t-il d’arétes ? Les nommer. D 3,2cm C

Combien ce solide a-t-il de faces rectangulaires ?
Les nommer.

3. Combien a-t-il de faces ? Les nommer.
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% 1. Quel est le rayon / OTerminer la construction de la représentotion@

de ce cylindre ? \\q on en perspective cavaliére du paveé droit.

2. Quelle est la 12,6 cm
hauteur de ce
cylindre ? 8 cm

l
\\ @ On considere @:

Y/ o le patron de solide 5cm 4cm
.@ Compléter. ci-contre qui est codé. ;
o Représenter le solide ‘
a. Le solide ci-contre est un o.-I- en'::erspective 3am_ + 1
de révolution. cavalisre en P H H
b. Ses 2 bases sont des h : respectant les
de rayon r: elles sont superposables X mesures indiquées.
etl .
7T N
c. Lalongueur 00’ = h est la KO_‘/
de ce solide.

.

On considére ci-dessous le patron d’un pavé droit.
Coder les segments de méme longueur.

;@ Le solide ABCDEFGH H G @ Défi @(
est un prisme droit. Lo Tracer le patron du prisme droit de I’exercice 4
1. Donner 2 faces paralléles g L L\ F al’échelle 1/2.
de ce solide. i
Di...ic
A B

2. Donner les arétes paralléles a I’aréte [AE].

3. Donner les arétes perpendiculaires a |I’aréte [AE].
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1. Nommer les 12 arétes de ce solide. N

Attention & leur écriture : ce sont des segments.
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Dl . Sinch L./ Le solide est un prisme droit don
(>4 {de] + Lewl; G: 6] L "Bj / LCG:I les bases ABCD et EFGH sont des parallélogrammes.
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2. Nommer les 6 faces de ce solide.

[A6cD ; ADHE ; ARFE ;" EXGH; P CGF; DCGH]
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N Le solide ABCDEFGH |

est un prisme droit. B & F

1. Combien a-t-il de ! D

sommets 7 Les nommer. 5
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e;E,6;H
2. Combien a-t-il d'arétes ? Les nommer. D
A7 : [A8); Aol [_)Ej; [CE]; Lexl, [HC’];. _[éF] Combien ce solide a-t-il de faces rectangulaires ?

(ef}; b\ ’;IEHE-! }-GC!-: Fel - Les nommer.

3. Combien a-t-il de faces ? Les nommer. 10 o Lé’o\m Necka :
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m 1. Quel est le rayon
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e ce cylindre ? o
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2. Quelle est la 12,6 cm
hauteur de ce
cylindre ? 8 cm
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ao Compléter.
a. Le solide ci-contre est un m O

de révolution, 2

b. Ses 2 bases sont des h

de rayon r: elles sont superposables
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:@ Le solide ABCDEFGH H G
est un prisme droit. )

@On considére
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OTerminer la construction de la représentation(‘!‘:

en perspective cnvuliére du pavé
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le patron de solide
ci-contre qui est codé.
Représenter le solide
en perspective
cavaliére en
respectant les :
mesures indiquées |
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Tracer le patron du prisme droit de I'exercice 4
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2. Donner les arétes paralléles a |'aréte [AE]. ® & & & & o
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